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VÝCHOZÍ TEXT A OBRÁZEK K ÚLOZE 14 

Kryštof, Lenka a Marek sbírali do čtvrtlitrových hrnků borůvky. 
Kryštof naplnil borůvkami třikrát více hrnků než Marek. 
Lenka naplnila borůvkami o 50 % méně hrnků než Kryštof. 

Kryštof naplnil borůvkami o 2 hrnky více než Lenka s Markem dohromady. 
 

 2 body 
 

Úloha 14 

Označme 𝑚 neznámý počet hrnků, které naplnil borůvkami Marek. 

Ze které z následujících rovnic lze v souladu se zadáním vypočítat 𝒎? 

 

 A) 3𝑚 = 2,5𝑚 + 2 

 B) 3𝑚 + 2 = 2,5𝑚 

 C) 3𝑚 − 2 = 2𝑚 + 0,5 

 D) 3𝑚 = 2,5𝑚 + 2,5 

 E) 3𝑚 − 2 = 2𝑚 + 50 

___________________________________________________________________________ 

 

  A B C D E   

 

 14                                      

 

 

 

  



M9-19-PBD-14-Slovní úlohy-Sběr borůvek 

Strana 2 (celkem 2) 

___________________________________________________________________________ 

 

VÝCHOZÍ TEXT A OBRÁZEK K ÚLOZE 14 

Kryštof, Lenka a Marek sbírali do čtvrtlitrových hrnků borůvky. 
Kryštof naplnil borůvkami třikrát více hrnků než Marek. 
Lenka naplnila borůvkami o 50 % méně hrnků než Kryštof. 

Kryštof naplnil borůvkami o 2 hrnky více než Lenka s Markem dohromady. 
 

 2 body 
 

Úloha 14 

Označme 𝑚 neznámý počet hrnků, které naplnil borůvkami Marek. 

Ze které z následujících rovnic lze v souladu se zadáním vypočítat 𝒎? 

 

 A) 3𝑚 = 2,5𝑚 + 2 

 B) 3𝑚 + 2 = 2,5𝑚 

 C) 3𝑚 − 2 = 2𝑚 + 0,5 

 D) 3𝑚 = 2,5𝑚 + 2,5 

 E) 3𝑚 − 2 = 2𝑚 + 50 
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